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О ШКОЛИ

• Основна школа „Степа Степановић“ у Текеришу почела је са радом
далеке 1843. године. То је најстарија школа у Горњем Јадру и једна је од
најстаријих на подручју лозничке општине. Првих година постојања
настава се одржавала у једној брвнари, а као први учитељ помиње се
Иван Арсеновић. Постојали су краћи временски периоди када школа из
разних разлога није радила, али то није утицало на просветну улогу коју
је она имала у Горњем Јадру. Нова школска зграда саграђена је и
усељена 1884. године и та зграда уз веће и мање поправке служи до
данас.



О ШКОЛИ

• Текеришка школа је у време Церске битке била превијалиште и болница, а самим тим
и сведок ове велике српске победе.

• Од 1924. године и прославе десетогодишњице Церске битке, школа у Текеришу носи
име војводе Степе Степановић. Четвороразредна школа у Текеришу 1950. године
постаје осмолетка за Горњи Јадар, а 1992. године постаје матична школа за овај крај,
када су јој припојене осморазредне школе Горње и Доње Бадање. Данас се настава
поред школе у Текеришу одвија у издвојеним одељењима: Горњој и Доњој Бадањи,
Горњој Сипуљи, Трбосиљу и Рибарици.

• На предлог Завода за заштиту споменика културе из Крагујевца, зграда школе је
проглашена за културно добро, што указује на културну вредност ове установе.



ОРГАНИЗАЦИЈА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА

• Почетак школске 2025/2026. године и први наставни дан у матичној школи и ИО
Доња Бадања, Горња Бадања и Трбосиља. Наставу ће ове године похађати 57 ученика,
Број запослених у овој школској години је 41.

• Ове школске године ученици су распоређени у 12 одељења (матична школа и
издвојена одељења). Настава у вишим разредима се одвија у 8 одељења: у Текеришу (5.
разред, 6. и 7. разред комбиновано, и 8. разред), ИО Доња Бадања (5. 6. и 7. разред),
ИО Горња Бадања (5. и 6. разред комбиновано и 7. разред). У нижим разредима
настава се одвија у 4 одељења: у неподељеном одељењу у матичној школи у Текеришу
(комбинација ученика 2. и 3. разреда), у ИО Трбосиље (комбинација ученика 2. и 4.
разреда), у ИО Д. Бадања (неподељено одељење, комбинација ученика 1. 2. 3. и 4.
разреда), ИО Г. Бадања (неподељено одељење, комбинација ученика 1, 2, 3. и 4.
разреда).



ПРОЈЕКАТ ОБОГАЋЕНИ ЈЕДНОСМЕНСКИ РАД 

• Ове школске године пројекат обогаћеног једносменског рада реализује

се у издвојеним одељењима Горња и Доња Бадања. Ученици се у

великом броју одазивају и учествују у активностима које обухватају

различите области: културу, уметност, слободне активности, физичку

активност, одговоран однос према здрављу и свом окружењу.



КОЛЕКТИВ ШКОЛЕ 

• Директор школе :

Бранко Вилотић

• Стручни сарадници:

Теодора Ристановић,           

педагог

• Ваннаставно особље:

Петровић Зорица, секретар 

Катић Весна, шеф          

рачуноводства



Наставници разредне и предметне наставе

• Росић Драган

• Секулић Драгица 

• Игњатовић Миланка 

• Панић Оливера

• Марковић Татијана

• Наташа Богићевић

• Оливера Капетановић

• Старчевић Иван

• Добрић Братислава 

• Марјановић Весна

• Арсић Горан 

• Јелена Михаиловић



Наставници разредне и предметне наставе

• Поповић Бранко

• Драган Ђорђић 

• Петровић Јелена 

• Мићић Маја 

• Сања Радонић

• Катарина Антонић

• Панић Мирјана

• Рондовић Рајко 

• Слађана Милић

• Ристановић Александар

• Алексић Немања

• Mарија Жакић



Помоћно особље

• Станојевић Биљана 

• Нинковић Драгица

• Рондовић Лидија

• Станојевић Љиљана 

• Росић Мирјана 

• Благојевић Миливоје 

• Секулић Миливоје

• Ђермановић Снежана  

• Јеремић Иван 

• Петровић Ковиљка



ХРОНОЛОГИЈА ЗНАЧАЈНИХ ДОГАЂАЈА

• Школска 2025/2026. година започета је 1. септембра у

складу са Календаром образовно-васпитног рада, а

према Стручном упутству за организацију образовно-

васпитног рада у основној школи МПНТР.



СЕПТЕМБАР



Добродошлица првацима у Горњој Бадањи

• Првог дана нове школске 2025/ 2026.

године учитељица Миланка Игњатовић

пожелела је добродошлицу новим

ученицима првацима у ИО Горња

Бадања. Ученици су овом приликом

добили пригодне поклоне са жељама за

што бољи успех у будућем школовању.



Заједничке активности предшколаца и млађих 

разреда у Горњој Бадањи

• Наши предшколци и ученици млађих разреда ИО Горња Бадања

заједно су са својом васпитачицом и учитељицом организовали

заједничке активности. Они су 8. септембра обележили Дан

писмености, а 15. септембра Дан српског јединства, слободе и

националне заставе. Пажљиво осмишљеним активностима

прилагођеним различитим узрастима ученици су увидели важност

обележавања ова два дана, као и неговања писмености и националног

идентитета.



Заједничке активности предшколаца и 

млађих разреда у Горњој Бадањи



Европски дан језика у нашој школи

• Наша школа је и ове године обележила Европски дан језика 26. септембра, дан који подсећа на
богатство и разноликост језика широм Европе и значај учења и познавања страних језика.
Ученица 5-3 Тијана Томић одлучила је да изради пано посвећен обележавању овог датума и на
њему представила поздраве на различитим светским језицима, уједно истакнувши значај
познавања других језика и култура.

• У квизу и играма реализованим у ИО Доња Бадања учествовали су сви ученици млађих и
старијих разреда наше школе.

• Старији ученици окушали су се у квизу "Језички детектив" где су имали задатак да препознају
земљу на основу фотографија натписа са улица, продавница и разних јавних места. У квизу су
се такмичила одељења матичне школе у Текеришу и издвојених одељења у Горњој и Доњој
Бадањи, а победу су однели ученици из Горње Бадање.

• Најмлађи ученици матичне школе и издвојених одељења уживали су у игри музичких столица,
али на један посебан начин - играли су уз песме на различитим страним језицима. Тако су на
забаван и њима близак начин упознали различите језике и културе.



Европски дан језика у нашој школи



Спортски дан у Доњој Бадањи

• У Доњој Бадањи је у петак, 26. септембра, одржан традиционални спортски сусрет, а
поводом Европског школског дана спорта, манифестације која се обележава широм
Европе с циљем подстицања здравих животних навика, дружења и тимског духа међу
ученицима. У активностима које су организовали наставници физичког и
здравственог васпитања учествовали су сви ученици матичне школе и издвојених
одељења.

• За млађе ученике организоване су штафетне игре и полигон спретности где су сви
учесници показали брзину, спретност и тимски дух. Старији ученици су, као и
претходних година, учествовали у турниру у малом фудбалу где су се надметале екипе
дечака и девојчица из Текериша, Доње и Горње Бадање.



Спортски дан у Доњој Бадањи



Спортски дан у Доњој Бадањи



ОКТОБАР



Обогаћени једносменски рад у школскоj 

2025/ 2026 години.

• И у овој школској години пројекат Обогаћеног једносменског рада реализује

се у издвојеним одељењима Горње и Доње Бадање. Сви ученици млађих и

старијих разреда, као и предшколци, учествоваће у овогодишњим

активностима:

• ИО Доња Бадања: ПАЛЕТА МАШТЕ, ХОДАЈ ПРАВО, МИСЛИ ЗДРАВО,

КЊИГА У БОЈАМА И РЕЧИМА

• ИО Горња Бадања: ПАЛЕТА МАШТЕ, ХОДАЈ ПРАВО, МИСЛИ ЗДРАВО



Обогаћени једносменски рад у школскоj 2025/ 2026 години.

ПАЛЕТА МАШТЕ

• Током радионице Палета маште ученици ће имати прилику да са наставницом
Маријом Жакић развијају креативност кроз разноврсне ликовне и практичне
активности. Биће ангажовани на уређењу школског простора и школског дворишта
осликавајући степенице и зидове, али и учествујући у многим другим креативним
задацима. Ученици ће истраживати различите ликовне технике и материјале и имати
прилику да их комбинују, откривајући нове начине изражавања и развијајући свој
јединствени стил. Поред сликања, радионица обухвата и рад са тродимензионалним
материјалима, као и израду различитих употребних предмета од рециклажног
материјала. Кроз све активности ученици ће развијати уметничке и практичне
вештине, учити тимски рад, повезивати ликовне активности са окружењем и
усавршавати способност креативног размишљања и решавања проблема.
Фотографије ученичких активности можетње погледати у галерији на следећем линку:
https://www.skolatekeris.edu.rs/index.php/galerija/category/165-p-l-sh



Обогаћени једносменски рад у школскоj 2025/ 2026 години.

ХОДАЈ ПРАВО, МИСЛИ ЗДРАВО

• Током ове активности Обогаћеног једносменског рада за чију реализацију је
задужен наставник Александар Ристановић, ученици ће имати прилику да
учествују у креативно осмишљеним спортским играма, штафетама и
полигонима, у којима могу да испоље своје таленте и интересовања. Кроз
занимљиве игрице развијају моторику и савладавају различите вештине које
захтевају прецизност, снагу, равнотежу, издржљивост, гипкост, координацију и
брзину.

• Фотографије ученичких активности можетње погледати у галерији на
следећем линку:https://www.skolatekeris.edu.rs/index.php/galerija/category/166-
h-d-pr-v-isli-zdr-v



Обогаћени једносменски рад у школскоj 2025/ 2026 години.

КЊИГА У БОЈАМА И РЕЧИМА

• Ова активност чији је реализатор наставница Слађана Милић осмишљена је
као мултимедијална радионица где ће ученици од првог до седмог разреда,
подељени у групе према узрасту, заједно креирати једну велику, заједничку
књигу, односно збирку. Сваки разред или група биће задужен да истражи,
осмисли и креира странице/ одељке за заједничку "Књигу у бојама и речима"
на основу задате теме или књижевног дела које је примерено ученичком
узрасту. Циљ је да се кроз различите форме изражавања (писање, цртање,
глуму, музику) прикаже богатство језика и књижевности. Фотографије
ученичких активности можетње погледати у галерији на следећем линку:
https://www.skolatekeris.edu.rs/index.php/galerija/category/167-njig-u-b-i-r-ci



Општинско такмичење у стоном тенису

• У четвртак, 2. октобра, у Основној
школи "Петар Тасић" у Лешници
одржано је градско такмичење у стоном
тенису. Учествовали су и ученици
седмог и осмог разреда наше школе:
Хелена Гајић, Петар Петровић и
Дамњан Нешић. Ученике је на
такмичењу пратио наставник физичког
и здравственог васпитања Александар
Ристановић.



Обележавање Дечије недеље у Горњој Бадањи

• И ове школске године у свим млађим разредима

наше школе од 6. до 12. октобра обележена је Дечија

недеља. Њен слоган ове године био је: "Имам права

да се играм, да се смејем, маштам, стварам - и у бољи

свет претварам!" Током целе недеље ученици су

учествовали у разноликим активностима, а циљ сваке

од њих био је да подсети на важност поштовања и

неговања дечјих права, као и обезбеђивања срећног,

безбрижног и подстицајног одрастања. У издвојеном

одељењу у Горњој Бадањи ученици су сваког дана са

учитељицом Миланком Игњатовић током

овогодишње Дечије недеље реализовали различите

занимљиве активности



Обележавање Дечије недеље у Горњој Бадањи

Понедељак: Имам право да се играм

• Ученици су цртали

мапу омиљених игара,

играли се Не љути се

човече, шаџа, тркали у

џаковима, такмичили у

надвлачењу конопцем

и уживали у игри са

поруком: Када се

играмо заједно,

стварамо радост.



Обележавање Дечије недеље у Горњој Бадањи
Уторак - Имам право да се смејем

• Ученици су имитирали

омиљене ликове, писали

поруке другу да га обрадују

и насмеју и међусобно их

размењивали, урадили

пано. Порука дана била је:

Смејем се да бих друге

усрећио/ усрећила.



Обележавање Дечије недеље у Горњој Бадањи

Среда: Имам право да маштам

• Ученици су цртали 
своје куће, односно 
замкове из маште, 
разговарали о свему 
о чему сањаре са 
поруком: Свака 
велика ствар 
почиње малим 
сном.



Обележавање Дечије недеље у Горњој Бадањи

Четвртак: Имам право да стварам

• Ученици су се ухватили
за руке и заједнички
нацртали пано од боја
који су одабрали да се
зове: Пријатељство у
бојама. Порука овог дана
тицала се другарства и
гласила је: Пријатељство
обоји живот најлепшим
бојама.



Обележавање Дечије недеље у Горњој Бадањи

Петак: Заједно градимо бољи свет

• Ученици су завршног
дана овогодишње Дечије
недеље на балонима
исписали поруке о срећи,
доброти, пријатељству и
пустили да их однесе
ветар. Одрецитовали су
песмицу, а за активно
учешће у обележавању
Дечије недеље свако је
добио диплому.



Трка за срећније детињство

• У петак, 10. октобра у матичној школи у Текеришу и свим издвојеним
одељењима одржана је традиционална Трка за срећније детињство. У
њој су, као и сваке године до сада, учешће узели сви ученици млађих и
старијих разреда. Трка за срећније детињство једна је од најмасовнијих
и најшире прихваћених рекреативно-хуманитарних манифестација које
организује Црвени крст Србије. Одржава се са циљем промоције
здравих стилова живота, солидарности и хуманости. Ове године, сви
наши ученици добили су и медаље за учешће у трци које им је израдила
и доделила педагог наше школе, Теодора Ристановић.



Трка за срећније детињство

Текериш



Трка за срећније детињство

Доња Бадања



Трка за срећније детињство

Горња и Доња Бадања



Дечија недеља у Текеришу
ПОНЕДЕЉАК: ИМАМ ПРАВО ДА СЕ ИГРАМ

• Дечија недеља почела је кратким подсећањем на права и обавезе деце на
часу природе и друштва, односно света око нас кроз разговор и
презентацију.На часу физичког и здравственог васпитања, уз сарадњу са
наставником Гораном Арсићем, као и уз присуство педагогице и
другара старијих разреда, одржане су "игре без границе" - трке у
џаковима, повлачење конпца и штафетне игре. Педагогица је уручила
ученицима дипломе за активно учешће у играма. Ученици су дан
завршили играјући Не љути се човече, као и цртањем мапе омиљених
игара.



Дечија недеља у Текеришу
ПОНЕДЕЉАК: ИМАМ ПРАВО ДА СЕ ИГРАМ



Дечија недеља у Текеришу
УТОРАК: ИМАМ ПРАВО ДА СЕ СМЕЈЕМ

• На часу слободних активности ученици
су опонашали гласове омиљених
животиња, али и осмислили кратку
сценску тачку под називом "Зверињак
насмејаних јунака". Развијали су машту,
сарадњу и слободу изражавања кроз игру,
смех и импровизацију. По завршетку
активности наставили су у духу радости и
смеха постављајући једно другом кратке
питалице са смешним одговорима.
Разговарали су о смеху као леку и о томе
како лепа реч и осмех улепшавају дан.



Дечија недеља у Текеришу
СРЕДА: ИМАМ ПРАВО ДА МАШТАМ

• На часу ликовне културе ученици су

маштали о чаробном месту у ком живе

њихови јунаци из сценске тачке "Зверињак

насмејаних јунака", цртали су јунаке из

своје маште и место радње под називом

"Чаробна шума осмеха". Сваки јунак имао

је одређено посебно право - да увесељава,

помаже, шири љубав. Разговарали су о

сновима, жељама и веровању у чуда.

Цртежи су изложени на паноу као вид

креативног изражавања.



Дечија недеља у Текеришу
ЧЕТВРТАК: ИМАМ ПРАВО ДА СТВАРАМ

• На часу одељењског старешине
огрганизована је радионица израде маски,
као и припрема завршне приредбе
"Зверињак насмејаних јунака". Ученици су
цртали и писали на тему: Ми стварамо
бољи свет и радове поставили на пано. На
часу музичке културе увежбавали су песму
"Ми стварамо бољи свет" уз игру и
покрете. Кроз игру и глуму изражавали су
осећања, сарадњу и радост стварања.



Дечија недеља у Текеришу
ПЕТАК: ЗАЈЕДНО ГРАДИМО БОЉИ СВЕТ

• На часу ликовне културе ученици су завршили
пано "Ми стварамо бољи свет" на коме су
приказани њихови радови, поруке о
пријатељству, доброти, осмеху, након чега је
уследило извођење сценске тачке "Зверињак
насмејаних јунака" којом се завршило
обележавање Дечије недеље. Ученици су се
смејали, глумили, имитирали животиње и
показали колико је важно заједништво и
радост стварања. Након тога, све заједно су
пеб+вали песму "Деца су украс света" и уз
игру, покрете, симболично шаљући поруку
љубави, пријатељства и наде, затворена је
Дечија недеља у знаку игре, песме, осмеха и
маште. По завршетку приредбе ученицима су
уручене дипломе за труд, креативност и
другарство.



Обележавање Дечије недеље у Трбосиљу

• Дечија недеља обележена је и у ИО Трбосиље у периоду од 6. до 10. октобра
низом активности у којима су учествовали ученици другог и четвртог разреда,
као и предшколац, а све уз подршку родитеља. Ученици су причали о дечјим
правима и записивали их. Играли су се креативних и занимљивих игара у
учионици као што су: брзо једење јабука без помоћи руку, ко отвори више
бомбона за минут, ко пре убаци лоптицу у чашу дувањем кроз цевчицу,
ношења лоптице на глави и слично. Цртали су, бојили игре, игранке,
маштали о путовањима и необичним бићима. Маскирали су се, имитирали,
певали, играли, рецитовали. Активности су крунисане паноом и доделом
диплома које је за ученике припремила њихова учитељица Оливера Панић.



Обележавање Дечије недеље у Трбосиљу



Посета ратних ветерана и историјски час

• Нашу матичну школу у Текеришу у
уторак, 14. октобра, посетили су
представници удружења "Српски
ратни ветерани" поводом
овогодишњег обележања јубилеја 140.
годишњице оснивања Дринске
дивизије. Овим поводом, наставник
историје Немања Алексић одржао је
презентацију и један изузетно
занимљив историјски час о Првом
светском рату. Ученици су пажљиво
пратили, активно учествовали и
одговарали на наставникова питања.



Светски дан здраве хране у ИО Горња 

Бадања

• Сваког 16. октобра обележава се
Светски дан здраве хране. Њега су
пригодним активностима означили
и ученици млађих разреда
издвојеног одељења у Горњој
Бадањи. Кроз разговор и
презентацију разумели су значај
здравее исхране за раст и развој, али
и уопштено благостање човека.
Након тога, ученици су израдили и
пано посвећен здравој храни и
њеном значају.



Јесењи кутак у ИО Горња Бадања

• Предшколци и ученици млађих
разреда издвојеног одељења у
Горњој Бадањи заједно су са
васпитачицом и учитељицом
одржали креативну радионицу
која је подразумевала израду
просторне целине. Свој допринос
осмишљавању и изради јесењих
декорација за простор дали су и
родитељи.



Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату

• 21. октобра у Србији се обележава Дан
сећања на српске жртве у Другом светском
рату. 20. и 21. октобра 1941. године
немачке окупационе снаге стрељале су у
Крагујевцу више хиљада цивила у знак
одмазде, што се сматра једним од
најтрагичнијих догађаја у Другом светском
рату на тлу Србије. Ученици млађих
разреда издвојеног одељења у Горњој
Бадањи обележили су овај датум
презентацијом о значењу овог датума и
разлозима његовог обележавања, а потом
су осмислили универзалне поруке мира.



Предавања у оквиру пројекта

"Заједно и безбедно кроз детињство"

• У уторак, 28. октобра, у матичној школи у Текеришу и ИО Доња Бадања
одржана су едукативна предавања за ученике млађих, као и ученике петог и
осмог разреда.

• Предавање за ученике од 1. до 4. разреда одржали су у издвојеном одељењу у
Доњој Бадањи представници МУП-а, ватрогасци и полицајци, који су на
занимљив и разумљив начин ученицима пруиближили теме безбедности.
Млађи разреди имали су прилику да сазнају како треба да поступају у случају
поплаве, пожара, земљотреса или других опасних ситуација, као и коме се
могу обратити за помоћ.



Предавања у оквиру пројекта

"Заједно и безбедно кроз детињство"



НОВЕМБАР



Обележавање Међународног дана толеранције

• У ИО Горња Бадања ученици млађих
разреда обележили су Међународни дан
толеранције кроз разговор, дружење и
креативни рад. На часу су, заједно са
својом учитељицом, разговарали о томе
шта толеранција значи, зашто је важна
и како је могу свакодневно
примењивати. Кроз различите примере
уочили су колико је важно поштовати
различитости, саслушати друге и
пружити подршку. Као завршну
активност израдили су заједнички пано
посвећен толеранцији.



Обележавање Међународног дана толеранције

• Ученици млађих разреда матичне
школе у Текеришу заједно са својим
старијим другарима петацима, такође су
узели учешће у обележавању
Међународног дана толеранције.
Заједно са учитељицом и наставницом
српског језика и књижевности
разговарали су о томе шта је
толеранција и како треба свакодневно, у
свим ситуацијама да будемо
толерантни, исписивали поруке
толеранције и разумевања и израдили
заједнички пано.



Креативна радионица на часу домаћинства

• На часу домаћинства ученице 7. разреда
ИО Горња Бадања имале су прилику да
открију лепоту старих заната кроз
занимљиву и креативну радионицу. Уз
помоћ наставнице Марије Жакић оне су
се опробале у техникама плетења
прстима и ткања на раму. Ученице су
стрпљиво пратиле упутства, вежбале
покрете руку и испробавале различите
начине да направе своје прве плетене
облике. Овај час омогућио им је да
развијају креативност, стрпљење, фину
моторику, али и да боље разумеју нашу
традицију и вредност ручног рада.



Међународни дан хуманости у ИО Горња Бадања

• Ученици трећег и четвртог разреда ИО Горња
Бадања обележили су Међународни дан
хуманости на посебан и инспиративан начин.
Користећи знања из предмета Дигитални свет,
припремили су презентацију намењену својим
другарима првацима и другацима. Осмислили
су презентацију тако да млађим ученицима
приближи значај доброте, хуманости и
међусобне помоћи кроз јасне поруке. Другари
су их пажљиво пратили и активно учествовали у
разговору. Ова активност није само обележила
важан датум, већ је и подстакла развијање
солидарности и сарадње међу ученицима
различитих разреда.



Презентација и квиз о рециклажи

• Ученице седмог разреда издвојеног одељења у Горњој Бадањи прирпемиле су
занимљиву и едукативну презентацију на енглеском језику о значају рециклаже
и очувања животне средине. Кроз пажљиво одабране примере, фотографије и
објашњења, оне су искористиле прилику и својим млађим другарима
приближиле ову тему и истакле зашто је важно да сви допринесемо чистијој и
здравијој околини. Након презентације, уследио је и кратак квиз знања кроз
који су се млађи ученици на забаван начин подсетили најважнијих
информација и проверили колико су научили. Активност је протекла у ведрој
атмосфери, уз подстицање тимског рада, развијање еколошке свести и јачања
сарадње међу ученицима различитих разреда.



Презентација и квиз о рециклажи



ДЕЦЕМБАР



Новогодишња радионица "Чаролија" у 

Горњој Бадањи

• Предшколци и ученици од првог до четвртог разреда у сарадњи са

својим родитељима учествовали су у новогодишњој радионици под

називом "Чаролија". Заједничким трудом, креативношћу и маштом,

учесници радионице украсили су један школски кутак у духу

новогодишњих и божићних празника. Простор је испуњен шареним

украсима и дечјим радовима који показују празничну радост. Овакве

активности имају посебан значај јер подстичу сарадњу школе и

породице, развијају креативност код деце и доприносе стварању

позитивне и подстицајне атмосфере.



Новогодишња радионица "Чаролија" у 

Горњој Бадањи



Активности на часовима енглеског језика

• Редовни часови енглеског језика у издвојеном одељењу у Горњој Бадањи

често су веома занимљиви и испуњени креативним активностима.

Ученици и млађих и старијих разреда заједно са наставницом Јеленом

Михаиловић показали су у многим активностима маштовитост и

спремност за тимски рад. Ученици су на занимљив и практичан начин

усвајали нова знања повезујући страни језик са креативним изражавањем.

Млађи ученици су креативно проширивали свој фонд речи, старији су

израдили тематски пано, али и макету чувеног Биг Бена.



Активности на часовима енглеског језика



Активности на часовима енглеског језика



Интегративни час српског језика и 

ликовне културе

• Интегративни час српског језика и књижевности и ликовне културе одржан је 23. децембра
у ИО Доња Бадања са циљем развијања и утврђивања језичке и ликовне писмености
ученика кроз практичну примену знања. Тема часа била је правилно писање честитки и
позивница, као и њихово ликовно обликовање. Ученици седмог разреда су кроз
презентацију и наставне листиће обновили правописна правила која се односе на писање
великог слова, интерпункцију, ословљавање, потписивање и слично. Посебна пажња
посвећена је структури текста и јасноћи поруке. Након обновљених правила, ученици
седмог разреда придружили су се другарима петог и у групама или самостално приступили
израдили честитки поводом новогодишњих празника, примењујући различите технике и
средства и водећи рачуна о правописној исправности. У завршном делу часа извршена је
кратка анализа ученичких радова, при чему су ученици уочавали значај повезивања
језичког и визуелног израза. Час је протекао у радној и креативној атмосфери, а ученици
су показали висок ниво ангажовања и интересовања.



Интегративни час српског језика и 

ликовне културе



Празнична чаролија у нашим школама

• У сусрет новогодишњим ппразницима, матична школа као и издвојена одељења у
Горњој и Доњој Бадањи, заблистали су у празничном руху. Наставница ликовне
културе Марија Жакић заједно је са ученицима као и педагогом школе и другим
предметним наставницима уложила много труда и креативности како би школски
простор био украшен у духу предстојећих празника. Ученици су са великим
задовољством и ентузијазмом учествовали у изради и постављању новогодишњих
украса. Кроз заједничлки рад показали су маштовитост, тимски дух и радост стварања.
Посебно задовољство представљало им је фотографисање поред украшених јелки и
празничних детаља. Празнична атмосфера у нашим школама није оставила
равнодушним ни родтеље ученика који су са одушевљењем реаговали на изглед школе
и труд уложен у уређење простора.



Празнична чаролија у нашим школама

Текериш



Празнична чаролија у нашим школама

Доња Бадања



Празнична чаролија у нашим школама

Горња Бадања



Новогодишња приредба у Горњој Бадањи

• У пријатној, веселој и празничној
атмосфери одржана је у уторак, 30.
јануара, новогодишња приредба
предшколаца и ученика млађих
разреда ИО Горња Бадања.
Последњег радног дана у првом
полугодишту најмлађи учесници
представили су се окупљеним
родитељима кроз заједнички наступ
испуњен дечјом радошћу,
празничном атмосфером и
позитивном енергијом.



Тајни Деда Мраз у Доњој Бадањи

• Ученици седмог разреда издвојеног одељења у Доњој Бадањи показали
су иницијативну, заједништво и празнични дух предложивши да сами
организују игру "Тајни Деда Мраз". Активност су успешно реализовалу
последњег наставног дана у првом полугодишту. Размена поклона
одржана је уочи додееле књижица и заједничке прославе са осталим
ученицима из школе, чиме је симболично и радосно заокружено прво
полугодиште. Ова активност пружила је ученицима прилику да обрадују
једни друге али и да покажу колико су важни пажња, другарство и
међусобно поштовање.



Тајни Деда Мраз у Доњој Бадањи



Празници у знаку заједништва и даривања

• У Доњој Бадањи, уочи новогодишњих и божићних празника, реализована је

једна веома лепа активност која је показала важност сарадње породице и

школе. На иницијативу ученика, а уз велику подршку родитеља и школе,

организовано је празнично дружење са Деда Мразом које је обрадовало

најмлађе предшколце. Родитељи су се радо укључили у ову акцију. Марица

Мандић обезбедила је костим Деда Мраза, док су остали родитељи прикупили

новац како би предшколцима били набављени слаткиши. Михаило Мандић

нашао се у улози Деда Мраза и најмлађима уручио поклоне током њихове

приредбе одржане у понедељак.



Празници у знаку заједништва и даривања



Испраћај наставника Рајка у пензију

• Ученице седмог разреда у Горњој Бадањи

организовале су лепо изненађење и

опроштај од наставника Рајка Рондовића

који ускоро одлази у заслужену пензију. У

реализацији овог плана придружили су им

се и остали ученици старијих разреда.

Овим гестом желеле су да искажу

захвалност за године преданог рада,

стрпљења и знања које ће ученицима

остати са наставникових часова. Посебан

тренутак био је уручење пажљиво

осмишљеног малог знака пажње за

великог наставника наше школе.


